
アンケートご回答者 様 

 本アンケートは、賃上げや人手不足に関するお考えや抱えてみえる課題等をご回答いただき、今後

の事業活動に活かすと共に、商工業への地域支援施策立案に活かすことを目的に実施するもので

す。ご提供いただいた情報は、上記実施目的及び情報共有についてご確認・ご同意の上、情報提供

いただきますことを併せてお願いいたします。 

【本アンケートの回答方法】 

①７月１９日（金）を目途に FAX（３４－３３７０）でご回答ください。尚、商工会に 

ご連絡いただければお伺いしますので、よろしくお願いします。 

②QRの場合：PC ・ スマートフォンより、右 QR コードにアクセスしてください。 

【本アンケートに関するお問い合わせ先】  

商工会  担当 豊吉  【0585-32-0667】（平日 8:30～17:15） 

賃上げ・人手不足に係る緊急アンケート調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①業績が好調・改善しているため賃上げを実施か実施予定   ②業績の改善は見られないが賃上げ

を実施か実施予定   ③現時点では未定   ④賃上げを見送る予定   ⑤賃金を引き下げる 

Ｑ６：Ｑ５で「選択肢①か②」を選択された方にお伺いします。賃上げの平均増加額（月額）について教え

てください  

①５，０００円未満    ②５，０００円以上１０，０００円未満   ③１０，０００円以上     

Ｑ７： Ｑ５で「選択肢②」を選択された方にお伺いします。業績の改善がみられない中でも賃上げを予定

している理由を教えてください（複数回答可） 

①人材確保・採用のため    ②世間相場への対応（同業他社）   ③物価上昇への対応     

ご回答日 令和 ６年    月    日 

会社名  代表者名  

Ｑ１：貴社の主要業務について最もあてはまるものひとつを〇で囲んで選んでください。 

①建設業   ②製造業   ③情報通信業   ④運送業   ⑤卸・小売業   ⑥飲食・宿泊業 

⑦サービス業   ⑧その他【                         】 

Ｑ２：従業員（常勤）についてあてはまるものひとつを〇で囲んで選んでください。 

①0人    ②1～5人   ③6～10人    ④11～20人    ⑤21～50人   ⑥51～100人    

⑦101～300人    ⑧300人超 

Ｑ３：人手不足について 

①不足している    ②過不足はない   ③過剰である     

Ｑ４：Q3で①を選択された方にお伺いします。人手不足の影響や懸念事項を具体的に教えてください

（複数回答可） 

①売上減少 ②利益減少 ③事業の縮小 ④営業時間の短縮 ⑤取引先顧客離れ ⑥商品サービス

の質の低下 ⑦コスト増加 ⑧残業時間の増加 ⑨人材育成 ⑩各自の負担増 ⑪事業の存続 

⑫業務の偏り ⑬その他（                                          ） 

Q５：貴社の今年度の賃上げについて教えてください 


